

Справка об обеспеченности школы кадровыми, финансовыми, материально-техническими условиями реализации ООП СОО в соответствии с требованиями обновленных ФГОС

Кадровое обеспечение. Кадровое обеспечение является одним из условий жизнедеятельности образовательного учреждения. В целях повышения качества образовательной деятельности в школе проводится целенаправленная кадровая политика, основная цель которой – обеспечение оптимального баланса процессов обновления и сохранения численного и качественного состава кадров в его развитии, в соответствии потребностями Школы и требованиями действующего законодательства. Для осуществления образовательного процесса в школе сформирован стабильный педагогический коллектив (средний возраст 45 лет)

Педагогический коллектив составляет:

администрация: 3 чел;

учителей: 42 чел.

Имеют высшее образование-38 человек; среднее специальное (педагогическое)-5 человек.

8 учителей (18%) имеет высшую квалификационную категорию. Это творчески работающие учителя, владеющие современными образовательными технологиями и методиками, эффективно применяющие их в практической профессиональной деятельности;

8 учителей (18%) имеют первую квалификационную категорию. Они владеют стратегиями обучения и воспитания по своему предмету, анализируют свой опыт;

14 учителя (31%) аттестованы на соответствие занимаемой должности. Это педагоги, владеющие методом обучения, воспитания и развития учащихся, умеющие описывать и объяснять свой опыт работы;

15 учителей (33%) не аттестованы. Это молодые педагоги, с высшим образованием, не имеющие опыта работы, но владеющие методикой обучения и воспитания учащихся.

Таким образом, возрастной состав работающих учителей можно считать продуктивным для функционирования и развития учреждения, хотя приток молодых учителей необходим. Характеристику коллектива по стажу работы можно считать благоприятной для организации эффективного образовательного процесса. Деятельность администрации в направлении омоложения кадрового потенциала гармонично сочетается с тенденцией сохранения в составе педагогического коллектива зрелых педагогов, обладающих готовностью к передаче профессионального опыта молодым педагогам. Педагогический коллектив школы отличает стремление к трансляции передового методического опыта. Значительная часть педагогов школы владеет в достаточной степени современными ИКТ- технологиями, позволяющими качественно решать образовательные задачи на уроке и во внеурочной деятельности.

Повышение категоричности педагогов является одной из важных задач службы управления персоналом, обеспечивающей научно-методическую поддержку учителей и повышение их квалификации за счет организации методической работы внутри школы и через обучение на курсах повышения квалификации. Курсовая подготовка осуществлялась в соответствии с приоритетными направлениями развития системы образования и годовым планом школы.

Сведения о педагогических работниках, имеющих государственные награды:

Заслуженный учитель республики Бурятия -1 учитель;

Отличник народного просвещения-1 учитель;

Награждены знаком «Почетный работник общего образования РФ» - 6 учителей;
Медаль «За значительный вклад в образование РБ» - 2 учителя;
Лучший учитель РФ – 5 учителей;
Лучший учитель РБ – 1 учитель

Материально-техническое обеспечение: МБОУ «Эрхирикская СОШ» располагается в 3-х этажном здании. Образовательная деятельность в школе организуется в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», ФГОС начального общего, основного общего и среднего общего образования, основными образовательными программами, локальными нормативными актами школы.

Материально-техническое обеспечение школы позволяет реализовывать в полной мере образовательные программы. В школе оборудованы 24 учебных кабинета, 3 из них оснащены проекторами, 1 кабинет имеет интерактивную доску;

- один компьютерный класс;
- кабинет технологии для девочек;
- кабинет технологии для мальчиков;
- кабинет русского языка и литературы;
- кабинет истории и обществознания;
- кабинет физики;
- кабинет химии;
- кабинет биологии и географии;
- кабинет математики;
- кабинет информатики;
- кабинет иностранного языка
- кабинет бурятского языка

На первом этаже здания оборудована столовая, пищеблок и раздевалки. На втором этаже оборудован спортивный зал для урочного занятия по физической культуре. В школе имеются столовая на 110 посадочных мест, библиотека.

В школе также имеется помещение для медицинского обслуживания: для приема - 15 кв. м и процедурный кабинет – 13 кв.м.

На базе школы открыт центр «Точка Роста» для подготовки детей по цифровому, естественнонаучному направлению (физика, химия, биология, робототехника).

Школа имеет спортивный зал («Юрта») для проведения секций по вольной борьбе и ОФП.

По сетевому взаимодействию школа сотрудничает с РЭБЦу, ДЮСШ п.Зайграево, ДДТ п.Онохой, ДК с.Эрхирик, с детским технопарком «Кванториум» РБ.

Школа имеет достаточную инфраструктуру, которая соответствует требованиям СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи» и позволяет реализовывать образовательные программы в полном объеме в соответствии с ФГОС общего образования.

Директор МБОУ «Эрхирикская СОШ»



/Ринчинова М.Р./